
SzSzC Tokaji Ferenc Technikum, 

Szakgimnázium és Gimnázium 

A tehetségpont azonosító száma: TP 110 000 312 

A/Az SzSzC Tokaji Ferenc Technikum, Szakgimnázium és Gimnázium a 2023/2024. évi akkreditációs 

folyamatban való részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) hatókörű, Akkreditált kiváló 

tehetségpont címet nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez! 

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során 

szerzett online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 

Az immár 14 éve működő tehetségpont Tokaj és térségének egyik meghatározó tehetségkereső és 

tehetségsegítő központja. A tehetségpont a működését biztosító intézmény tevékenységének 

sokszínűségét (technikum, szakgimnázium, gimnázium) kihasználva számos tehetségterületen végez 

kiemelkedő szintű fejlesztő tevékenységet. Az akkreditációs felületen feltüntetett programokon túl, az ott 

alkalmazott tartalmi-, és módszertani eszközök átvételével, jelenleg is több tehetséggondozó 

tevékenységet (természeti, logikai-matematikai, rendészeti) folytat. Tehetséggondozó tevékenységének 

komplexitását biztosítja az intézményi tehetségkoordinátor lelkes szervező munkája, az éves 

munkatervben meghatározott feladatok következetes megvalósítása, a tantestület döntő részének 

elhivatott közreműködése. A tehetségpont tudatos és sokszínű tevékenységét, innovatív gondolkodását 

valamint aktív szerepvállalását bizonyítja együttműködési hálózatának folyamatos fejlesztése és a 

rendezvények tartalmi elemeinek bővítése. Külön öröm, hogy ettől a tanévtől kezdve a technikumban 

tanuló diákjaik számára is útjára indítja új tehetséggondozó programját, melynek eredményeiről majd a 

következő akkreditáció során kíván beszámolni. Tehetséggondozó munkája során törekszik a hazai és 

nemzetközi szervezetek és pályázatok adta lehetőségek kihasználására is. Példaértékű, hogy a 

tehetségfejlesztő tevékenységére nem csak a szakmai ismeretek és a jó gyakorlatok megismerésére és 

átvételére történő törekvés jellemző, hanem az is, hogy szívesen osztja meg tudását és tapasztalatait 

szűkebb és tágabb környezetében egyaránt. A tehetségpontban végzett tevékenységhez gratulálunk! 
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a Matehetsz akkreditációs szakértői 


